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M O Ç Ã O Nº. 221

SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/11/2023     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Avelino Costa Junior, mais conhecido como Nuno, nasceu em 
Botucatu em 2 de novembro de 1980, nono filho de Avelino Costa e Geraldina 
Mathias Costa. 

Quando pequeno, sua família se mudou para Conchas. Pouco 
tempo depois, quando Nuno tinha 6 anos e em seus 13 anos, enfrentou mais 
uma fatalidade a perda de sua mãe.

Nuno permaneceu em Conchas até a sua maioridade, onde se 
casou com Talita Costa, há 20 anos. Deste casamento nasceram suas duas 
filhas Letícia e Larissa, ambas botucatuenses.

Devido à falta de emprego, foi para São Paulo, Americana, Laranjal 
Paulista e retornou à Botucatu, sua cidade natal, em 2003, onde trabalhou no 
Supermercado Central.

Teve contato com várias repúblicas de estudantes e começou a 
trabalhar como churrasqueiro nas festas, obtendo grande reconhecimento. 

Vendo a oportunidade, em 2004, inaugurou o Nuno’s Grill, onde 
fazia buffet para as Repúblicas. Dando continuidade em seu sonho, em 2005 
inaugurou a Nuno’s Lanchonete, pioneira na venda de pastéis no Jardim 
Paraíso. 

Hoje, após 19 anos, é proprietário dos estabelecimentos: Nuno’s 
Lanchonete, Vila do Espeto, Paulistano Bar e Gastronomia, Fogo e Brasa e 
Supermercado Paraíso, empregando mais de 100 pessoas direta e 
indiretamente na cidade.

Além de se destacar no ramo empresarial, gerando empregos e 
renda ao município, Nuno dedica parte do seu tempo à solidariedade.

Um dos maiores exemplos ocorreu durante a Pandemia da Covid-
19, onde todos os seus estabelecimentos, assim como de todo o Brasil, 
estavam sofrendo com as restrições, realizou um Drive Thru Solidário na 
Nuno’s Lanchonete. As pessoas doavam 1kg de alimento e produtos de higiene 
e recebiam uma pizza. 

Nesta ação foram arrecadados mais de 100 quilos de alimentos e 
kits de higiene. O montante foi doado às famílias carentes de Botucatu, que 
estavam enfrentando dificuldades em função da Pandemia.  

Em um evento de futebol solidário no final de 2022, que beneficiou 
diversas instituições da Cidade, o empresário Nuno colaborou com a doação 
de cerca de 1 tonelada de alimentos, solicitando apenas que ficasse no 
anonimato. Também colaborou com doações de brinquedos para o Drive de 
Natal Solidário.

Nuno Costa é um exemplo de como um empresário pode, não 
apenas prosperar nos negócios, mas também fazer a diferença na vida das 
pessoas e na cidade em que vive. Sua história é um testemunho de resiliência, 
determinação e compaixão, e seu legado é um motivo de orgulho para 
Botucatu.
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[Parte integrante da Moção nº 221/2023]

Razão pela qual, APRESENTAMOS à Mesa, depois das 
considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS, ao senhor AVELINO 
COSTA JUNIOR, por sua trajetória profissional e de vida, como também pelo 
relevante trabalho social desenvolvido em nossa cidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de novembro de 2023.

Vereador Autor PEDROSO
UNIÃO

JPB/dvm
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 13 de novembro de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=W62X9PX8ZBX0ZKSD, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: W62X-9PX8-ZBX0-ZKSD
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